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ข้อมูลธุรกิจ

ร้านขายเครื่องดนตรี นครสวรรค์ ขายอุปกรณ์ดนตรีอะไหล่เครื่องดนตรี ราคาเบาๆ เป็นเจ้าของได้ง่าย มีเครื่องดนตรีแบรนด์ดังหลายชนิดครบถ้วนสำหรับผู้เริ่มต้น มือใหม่หัดเล่นดนตรี ไปจนถึงนักดนตรีระดับอาชีพ เช่น กีตาร์ไฟฟ้า กีตาร์โปร่ง กลองชุด กลองไฟฟ้า คีย์บอร์ด แอมป์เบส อะไหล่และอุปกรณ์ดนตรี เช่น สายกีตาร์ ปิ๊คกีตาร์ ผลิตภัณฑ์ดูแลเครื่องดนตรี ต้องการใช้เครื่องดนตรีสำหรับ วงคอมโบ วงสตริง วงชาโดว์ วงแคน วงโยหรือวงดิริยางค์ ทางร้านจัดให้ได้ตามสั่ง ลูกค้าต่างอำเภอหรือจังหวัดอุทัยธานี กำแพงเพชร พิจิตร เพชรบูรณ์ ไม่สะดวกมาที่ร้าน เรามีบริการจัดส่งทางเคอรี่, ไปรษณีย์ไทยให้

ร้านมีตัวตน ขายสินค้าของแท้ 100% ได้สินค้าตรงปกสภาพสวยใหม่แกะกล่อง ไม่ต้องเสี่ยงซื้อสินค้าผ่านทางออนไลน์ มาที่ร้านหยิบจับสัมผัสของจริงได้เปรียบเทียบเสียงเครื่องดนตรีได้ ตัดสินใจเลือกสินค้าไม่ถูกทางร้านยินดีให้คำแนะนำที่ดี ซื้อเครื่องดนตรีเอาไปเล่น ไม่ได้เอาไปกองไว้เกะกะ 

รับซ่อม ปรับแต่ง ตั้งทัชชิ่ง ตั้งอินโทเนชั่น โมดิไฟน์กีต้าร์โปร่ง-กีต้าร์ไฟฟ้าทุกชนิด รับสั่งอุปกรณ์-สั่งอะไหล่เครื่องดนตรี และรับสั่งเครื่องดนตรีวงโยธวาทิต เครื่องดนตรีวงดุริยางค์ เครื่องดนตรีไทย สำหรับโรงเรียน-สถาบันการศึกษา

ต้องการใช้เครื่องดนตรีแบบไหน ยี่ห้ออะไร รุ่นอะไรมาดูที่ร้าน อยู่ถึงก่อนซอยโกสีย์ 19 ไม่ว่างมาโทรถามได้
โทร 056-221567, 081-563-6600

สินค้าและบริการ

ร้านขายเครื่องดนตรีนครสวรรค์ เช่น กลองชุด กลองไฟฟ้า กีต้าร์โปร่ง กีต้าร์ไฟฟ้า คีย์บอร์ดไฟฟ้า เปียโน ไวโอลิน และเครื่องดนตรีอื่นๆ อีกมากมาย จำหน่ายอุปกรณ์เครื่องดนตรี อะไหล่เครื่องดนตรี และรับซ่อมปรับแต่งเครื่องดนตรี มีสินค้านับร้อยนับพัน บรรยายไม่หมด ต้องการใช้อะไรโทรถามได้ 
· จำหน่ายกลองไฟฟ้า Roland, XM ELECDRUM, Carlsbro, YAMAHA DTX, Alesis Digital drum ชุดเล็กสำหรับเด็กและชุดใหญ่สำหรับผู้ใหญ่เล่นที่บ้านหรือเล่นวง 
· จำหน่ายกลองชุด ASH, กลองเด็ก DREAM ชุดกลอง 5 ใบ
· อุปกรณ์กลอง กระเดื่องคู่ DW 9002, ไม้กลอง Butcher 5B, แพดกลองไฟฟ้า Carlsbro Okto A 
· กลองคาฮอง Cajon CMC รุ่น Prelude, กลองสแนร์
· จำหน่ายกีตาร์ไฟฟ้า YAMAHA, Junior, Gibson Studio Lp, SQ STD Stratocaster ATB, Squier by Fender, PaulRay, กีตาร์เบสไฟฟ้า กีตาร์เบส 5 สาย
· จำหน่ายกีตาร์โปร่ง YAMAHA, Taylor GS mini, กีต้าร์โปร่ง Carlos กีตาร์เบสโปร่ง 
· เอฟเฟคกีตาร์ Line 6 POD GO
· คีย์บอร์ด Roland XPS-10, XPS-30, korg kross 2
· แอมป์เบส Hartke HD150 Combo, แอมป์กีต้าร์ไฟฟ้า Peavey, แอมป์ Laney, แอมป์เบส Artec, แอมป์อคูสติก Fishman Loudbox Mini Bluetooth Amplifier
· ชุดไวเลสไร้สาย AKG WMS40 Mini

จำหน่ายเครื่องดนตรีวงโยธวาทิต เครื่องดนตรีวงดุริยางค์ นครสวรรค์ สำหรับโรงเรียน สถานศึกษา 
· เครื่องดนตรีเป่าไม้ เช่น ปิคโคโล โอโบ บาสซูน คลาริเน็ต เบสคลาริเน็ต อัลโตแซกโซโฟน เทเนอร์แซกโซโฟน บาริโทนแซกโซโฟน ฟลูต อัลโตคลาริเน็ต
· เครื่องดนตรีเป่าทองเหลือง เช่น ทรัมเป็ต คอร์เน็ต ทรอมโบน เฟรนซ์ฮอร์น บาริโทน ยูโฟเนียม ทูบา ซูซ่าโฟน
· เครื่องตีกระทบ กลองใหญ่ กลองแตร็ก เมโลเดี้ยน กลองทรีโอ้ กลองเล็ก กลองเทเนอร์ กลองใหญ่ ฉาบ ไซโลโฟน กลอคเคิ่นสปีล ทรัยแองเกิ้ล กลองทอมบา กลองทิมปานี 
· กลองใหญ่ CMC, กลองแตร็ก เมโลเดี้ยน Suzuki, กลองทรีโอ้

ร้านขายเครื่องดนตรีไทย นครสวรรค์ อาทิ พิณ แคน โหวด ระนาด ขิม ฉิ่ง ฉาบ ขลุ่ย จระเข้ กรับ และ อะไหล่อุปกรณ์ ทางร้านมีครบตอบโจทย์ผู้รักดนตรีไทย เครื่องดนตรีอีสานสำหรับการดีด สี ตี เป่า


GPS 15.702197, 100.138472
